ВЛИЯНИЕ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБЩЕСТВА НА ЭКОНОМИКУ

Бурдули Е. Н., студент 3-го курса Научный руководитель – Воронцова Г. В., канд. экон. наук, доцент кафедры «Менеджмент»

Северо-Кавказский федеральный университет г. Ставрополь, Россия

С середины XX в. информация оказывает огромное влияние на развитие экономики. К особенностям, характеризующим современное информационное общество необходимо отнести, в первую очередь, возрастание роли информационных технологий в жизни общества Экономические, финансовые и правовые аспекты информационного общества также достаточно актуальны в настоящее время. На современном этапе развития общества информация становится важным компонентом производственного процесса. Цель информатизации России заключается в повышении уровня и качества жизни жителей регионов, в том числе усовершенствование механизма государственного управления за счет внедрения информационно-коммуникационных технологий. Правовое регулирование информационной сферы и обеспечение ее информационной безопасности, так и всего информационного общества в общем, зависимо в первую очередь от качества информации, которая циркулирует в обществе [1].

Финансовые аспекты развития информационного общества можно отследить согласно целям финансового регулирования и взаимодействия между ними. Основными целями является уменьшение системного риска и защита интересов частных потребителей.

Реализация инновационного потенциала станет основой эффективного функционирования и развития различных сфер общественной жизни, и прежде всего экономики.

Список литературы

1. Бойченко, И. С. Актуальные вопросы развития информационного общества / И. С. Бойченко // Правовая информатика. – N 3. -2015. – С. 9–12.